

Путин на дне, Москва в протестах. Как прошел бунт в тюрьме для трех миллионов человек

Тысячи человек 27 июля вышли на улицы Москвы, требуя честных выборов. В это время Владимир Путин опускался на дно. В день митинга президент на батискафе решил исследовать затонувшую подлодку в Финском заливе.

Фото: Михаил Метцель / ТАСС

Два этих события отлично сочетаются. Особенно, если вспомнить о том, что силовики напугали Путина возможной «оранжевой революцией». Владимиру Владимировичу внушили, что московские протесты могут распространиться на регионы. Именно поэтому Кремль в страхе спустил с поводка ОМОН, Росгвардию и прочих любителей бить людей дубинками.



Однако очевидно, что это пусть и столичный, но тем не менее локальный скандал. Жители регионов России не выйдут на улицы из-за грубых нарушений избиркома в Москве. Поэтому поведение ОМОНа на митинге были неоправданно жестоким.

подписей для выдвижения своего кандидата в Мосгордуму. Судя по всему, для разгона митинга пришлось мобилизовать самых молодых служащих. Возможно, даже слишком молодых.

Показательно, что сначала протестующие скандировали лозунги, обращаясь напрямую к силовикам. Толпа хором выкрикивала: «Мы вам не враги!», «Вставайте рядом с нами!» и «Мы без оружия». В ответ митингующим прилетели удары дубинками, некоторые также сообщали о применении электрошокеров.

В акции протеста приняла участие муниципальный депутат из Хамовников Александра Парушина. Омоновцы разбили ей голову, в результате чего депутат запачкала своей кровью задерживающих ее силовиков. После этого толпа проскандировала: **«Наша кровь на ваших руках»**.

Стоит отметить, что политический кризис в Москве стал первой серьезной проверкой для Сергея Собянина, которому пророчат президентское кресло в 2024 году. И Собянин однозначно провалил эту проверку. Его обновленная команда не смогла наладить отношения с Администрацией президента и превратила выборы в самый бесправный парламент страны в крупнейший за последние годы митинг в стране.

Все это позволило силовикам напугать Путина «оранжевой революцией» и устроить бойню 27 июля. Собянин преобразовал Москву. Она стала тюрьмой для 20% местных жителей, а это более трех миллионов человек. Именно такое количество людей поддержало протестные акции за честные выборы. Именно этим людям дали понять, что за мирное выражение своей позиции они получают дубинкой по голове.



Ранее на Бабре:

[Столичный позор. Кремль устроил войну за самый бесправный парламент России](#)

Автор: Александр Мур © Babr24.com



ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, СКАНДАЛЫ, РОССИЯ 👁 44681 🕒 27.07.2019, 22:52 👍 2165

URL: <https://babr24.com/?ADE=191272> Bytes: 3329 / 2491 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Александр Мур**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)